



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2013. március 21-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Képviselő-testület 9/2013. (I.31.) számú határozatának felülvizsgálatára.

Tisztelt Képviselő-testület!

Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2013. (I.31.) számú határozatával döntött, hogy az *Újpest* név visszavonásig történő használatát a Pávaszem Egyesület részére engedélyezi, ha és amennyiben a 1048 Budapest, Lakkozó u. 1-5. (hrsz.: 76561/184) számú iskola-ingatlanra vonatkozó Ingatlan Bérleti Szerződés Újpest Önkormányzata, másrésről a Weöres Sándor Oktatási Kulturális és Szabadidős Egyesület és a Pávaszem Egyesület részéről megkötésre kerül, és az újonnan alakuló Waldorf középiskola a működési engedélyt megkapja. A Képviselő-testület 7/2013. (I.31.) számú határozata alapján az Ingatlan Bérleti Szerződés 2013. február 1. napjával felek között megkötésre került.

Jörg Rudolf, a Pávaszem Egyesület képviselője jelezte, hogy a bíróság a névhasználati kérelemnek jelenlegi formájában nem tud helyt adni, a határozat utolsó tagmondata tekintetében kifogással élt. Az Egyesületet a névváltozást követően Újpesti Regionális Waldorf Egyesület néven szeretnék nyilvántartásba vetetni, mely a következő tanévtől induló középiskola egyedüli fenntartója lenne. A mielőbbi nyilvántartásba vétel szükséges ahhoz is, hogy az új egyesület az intézmény működési engedély kérelmét a Kormányhivatalhoz benyújthassa.

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 9/2013. (I.31.) számú határozatát vonja vissza, és a bíróság kifogására figyelemmel, a Pávaszem Egyesület felé a névhasználatban kapcsolatban működési engedély megszerzésére vonatkozó feltételt ne határozzon meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 9/2013. (I.31.) számú határozatát visszavonja.
2. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy az *Újpest* név visszavonásig történő használatát a Pávaszem Egyesület részére engedélyezi.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Újpest, 2013. március 20.

Dr. Molnár Szabolcs